

平顶山至闵行首列“点对点”货运班列开行 咱的己二酸坐上火车去上海

□记者 燕亚男

本报讯 7月3日,记者从平顶山火车站了解到,该站于6月30日开出首列驶往中国铁路上海局集团有限公司闵行站的“点对点”班列。

据悉,6月30日中午12时10分,编组38辆装载近1200吨己二酸的79376次列车从平顶山火车站安全开出,驶往上海。

海局集团有限公司闵行站。此趟列车是平顶山至闵行首列“点对点”班列。相比普通货物列车,“点对点”班列更加快速便捷,通常从计划申报、装车到货物到达,一般在48小时内。该班列运输的货物为神马实业股份有限公司生产的己二酸产品。该公司己二酸年产量在30万吨左右,其中每月销往上海地区约1万吨,之前均采用汽车运输。

在车站多次上门走访,并协调联系相关企业做好两端公路短驳的基础上,企业同意将该产品在铁路试运。

路企双方均表示,将进一步巩固和维护好现有的合作模式,逐步增加铁路运量,并积极开发和拓展潜在的货运线路,使平顶山至上海“点对点”货运班列进一步走向规模化、常态化开行。

520袋面粉散落高速 工作人员顶烈日清运

□记者 巫鹏 通讯员 崔晓飞

本报讯 7月1日,一辆货车在高速上侧翻,河南交投集团中原高速平顶山分公司的路产、养护人员顶烈日,在高温下奋战近3个小时,把散落在高速上的520袋面粉清理至转运车上,确保了过往车辆的安全。

7月1日14时43分,中原高速平顶山分公司鲁山路产大队值班室接到高速交警电话称,鲁山收费站附近发生车辆侧翻事故。路产人员张永旭、边海龙到达现场后,发现在K130+600尧山方向有一辆豫P牌照的货车侧翻,占用应急车道,车上装载的面粉散落一地。

路产员兵分两组,一边迅速设置好安全区,勘验现场;一边利用车载扩音器提醒过往车辆注意减速慢行,同时,帮助车主联系转运车辆,在路产员和养护员的帮助下,经过近3个小时的搬运清理,520袋面粉被成功搬运至转运车上,道路恢复正常。



爱心捐赠 助力创文

7月1日下午,新华区光明路街道迎宾社区工作人员从货车上卸下爱心企业捐赠的垃圾桶。

据了解,市人大常委会机关携手河南畅新物业服务服务有限公司向迎宾社区捐赠200个垃圾桶,助力我市全国文明城市创建。

本报记者 高红侠 摄

汝州成立6支社区志愿者救援队 村民来当救援队员

□记者 王春生

本报讯 7月2日上午,壹基金安全家园项目落户汝州市成立大会暨水域集训启动仪式在汝州市汝河沙滩公园举行,汝州市陵头镇黄岭村等6支社区志愿者救援队同时成立。

平顶山市义工联合会蓝天救援队负责人李伟锋说,去年河南特大洪涝灾害后,深圳壹基金公益基金会“壹基金安全家园项目”与河南省减灾委办公室合作签约,计划在河南省50个多灾易灾县(市、区)318个社区开展灾后恢复重建安全家园项目。最终选定在陵头镇黄岭村、大峪镇同丰村、焦村镇槐树村、米庙镇枣树庙村、寄料镇拉台村、夏店镇黄沟村成立6支社区志愿者救援队,队员由村里身体素质好的青壮年村民组成。

当天的活动由市立德社会工作服务中心、市义工联合会蓝天救援队等举办。

患者急需血小板 爱心市民伸援手

□记者 王亚楠

本报讯 “晓畔,今天我的血小板指标降低了,急需O型血小板,你能帮帮我吗?”7月2日,白血病患者韩彩霞给市永安应急救援队队员鲁晓畔打电话,寻求帮助。

挂掉电话,鲁晓畔赶紧联系46岁的队友彤光杰,两人分别从中国平煤神马十矿和白龟山水库出发,赶往建设路东段的市红十字中心血站进行捐

献。36岁的市民韩彩霞去年被确诊患了白血病,目前在市第一人民医院新院区接受治疗。

彤光杰是O型血,已捐血51次,当天他捐献了两个治疗量的O型血小板。鲁晓畔是A型血,听说血站血小板库存告急,他伸出胳膊想要捐献,但由于身体原因,没有捐献成功。刚采集的血小板化验合格后才能使用,为了让韩彩霞当晚用上血小板,血站临时调配了1个治疗量的O型血小板。

鲁晓畔今年33岁,去年他在抖音刷到韩彩霞患病的视频,就主动联系她,并持续召集爱心人士为她提供帮助,“我是志愿者,做公益5年了,看到别人有困难总想搭把手。”“晓畔上周给我说过韩彩霞的事,让我时刻准备着捐献血小板。这是在做善事,能帮必须帮。”彤光杰说。

目前,血站血小板库存告急,血站机采室负责人张冰呼吁有条件且符合要求的热心市民积极捐献。

病魔无情 校园有爱 郟县一高为困难师生捐款

□记者 孙书贤

本报讯 7月3日上午,郟县一高教师韩留克、学生王小歌(化名)分别从校领导手中接过39310元、36664元善款时,激动得连声道谢。

据了解,韩留克之子小佑年仅4岁,5月26日中午在幼儿园出现异常,经河南省肿瘤医院专家会诊,确诊为胰母细胞瘤。6月1日,小佑在省肿瘤医院做了手术,之后还要持续化疗。短短一个月,韩老师就几乎花光了全部积蓄。不得已,韩老

师通过水滴筹向社会求助。困境中的韩老师并未向学校求助,他说:“耽误了孩子们这么长时间的课,我已经很愧疚了。”许多老师在水滴筹上看到了韩老师的情况后自发地向他伸出援手。

该校工会了解到韩老师家的情况后,向全体师生发出了捐款倡议,广大师生积极响应,慷慨解囊。校党委书记牛建林率先捐款1000元,副校长刘军鹏、刘保红、李强、王兴举各捐款500元,教师李奎营出于对同事的关心,毫不犹豫地捐款1000元……一笔

笔捐款化作一股股爱的暖流,短时间内,就筹得善款39310元(不含水滴筹捐款)。

该校16岁女生王小歌5月28日因重度贫血住进郟县人民医院,随后因病情严重转入郑大一附院,被确诊为骨髓异常增生综合征。王小歌的父母都是农民,一个姐姐正在上大学,家庭经济条件十分困难。

该校广大师生纷纷伸出关爱之手,短时间内,就筹得善款36664元。7月3日,校领导分别把爱心捐款送到了韩留克、王小歌手中。

城市留言板 4940000

下水道堵塞

市民刘女士来电:市区开源路中段名豪假日酒店对面人行道上有一下水道堵塞,污水横流,气味难闻。

钉子裸露不安全

网友“飘O雪”留言:市区光明路南段桃花源小区内的休闲椅被拆除后堆放一边,好多铁钉裸露,很不安全,希望尽快清理干净。

有人私装车位锁

网友“恬淡人生”留言:市区姚电大道与稻香路交叉口西南角,有人私自安装车位锁,影响通行。(本报热线办)